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To: (10)(2e) RELEDR@minvws.nl]
From: (10)(2e) )

Sent: Thur 5/7/2020 10:02:40 AM
Subject: RE: technische briefing
Received: Thur 5/7/2020 10:02:40 AM

Dank, weer heel handig!!

Overigens, [f)ESmailde datiil[eDBer nu van uitgaat hier 2 dagen per week te zijn. Misschien dan handig op de dagen dat jij er
niet bent?
Zodat er bijna altijd iemand fysiek aanwezig is namens de ghz?

Verzonden: donderdag 7 mei 2020 11:55

Aan: GroepDLZCovid19 ¢ (10)(2e) @minvws.nl>

Onderwerp: technische briefing

Slechts 2 vragen over verpleeghuizen (@EEFDIN geenELIESY had gewoon verkeerd gekeken)

(([FDBN wat is het perspectief voor bezoek in verpleeghuizen, ghz, jeugdzorg etc. Heeft OMT ook gekeken naar RVS-advies
over maatwerk?
Antwoord: OMT adviseert over concrete vraag die vanuit ministerie is voorgelegd. Besluit is aan ministerie. OMT ziet goede
elementen in het voorstel voor bezoek in de verpleeghuizen (geen besmetting aanwezig, bezoek beperken per bewoner, hygiene
maatregelen handhaven) en heeft wat aanvullingen gedaan op geleide van Verenso.

Groep (10)(2e) : in verpleeghuizen hebben we het nog niet onder controle. Kunnen bewoners van verpleeghuizen
meer worden getest?
Antwoord: Dat kan nu al en daar is ruimte voor.

Verder algemeen beeld Kamer:
- Kritisch over mondkapjes in ov. eeft zelf ook aan dat die zelfgemaakte dingen 40 tot 90% van de
virusdeeltjes gewoon doorlaten)
- Vraag over de indicatoren die we gebruiken om weer op de rem te gaan trappen. Daar zeiltlEEEIMbehendig om
heen, maar eigenlijk hebben ze die nog niet heel concreet. Ook handig om te weten: RO waarde is niet altijd
allesbepalend. Hoe minder besmettingen, hoe minder relevant.

Succes straks!

Groeten, BREELES

& (10)(2e) Beleidscodrdinator
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